





Японское кино (🇯🇵🇯🇵🇯🇵, Nihon eiga, также известное внутри страны как 🇯🇵 hōga, «домашнее кино»), - говорится на сайте Tokyo Film Awards, - имеет более чем 100-летнюю историю. В Японии одна из старейших и крупнейших киноиндустрий в мире; по состоянию на 2021 год она была четвертой по количеству снятых художественных фильмов. В 2021 году в Японии было создано 411 художественных фильмов, которые заработали 54,9% от общей суммы кассовых сборов в размере 2,338 миллиарда долларов США. Фильмы производятся в Японии с 1897 года.

На сегодняшний день российский “GRAND CANCAN” участвовал в 75 кинофестивалях в огромном числе стран и имеет 50 наград.



Музыка Гельсят Шайдуловой, Андрея Семенова, И.Штрауса и др.

Фильм создан при участии театра "МОСКОВСКАЯ ОПЕРЕТТА" при государственной финансовой поддержке Министерства культуры Российской Федерации.

ССЫЛКА:

<https://www.tokyofilmawards.com/winners>

© ПРЕСС-СЛУЖБА СТУДИИ М-ФИЛЬМ